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TERRA DAS ÁGUAS MINERAIS 
 

ATA DE N.º02/2025-SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2025 EM 07-01-2025 

02ªSESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2025-2028. 

01ª – SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

Aos sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores de Catuipe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença 

do Vereador Presidente Ademir Sebastião Burmann, os vereadores, Joabel Zimmermann, Vilmar 

Fucilini, Arthur Carlos Trevisan, Leni Maria Duarte, Dirceu José Daronco, Giovane Henrique 

Rieth, Marlon Alberto Dalla Corte, Wilson Ribeiro da Silveira. Após verificar a existência de 

quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos 

senhores vereadores, desejando em bom trabalho a todos e saudou também os presentes. Após 

após o Diretor Legislativo da casa, Cristiano Baggio, leu um trecho Bíblico, em sequencia houve 

a apreciação da ata da sessão anterior aprovada por unanimidade. Seguiu a sessão com o sorteio 

das cadeiras para assento dos vereadores na Câmara para o ano de 2025 e foram anunciados os 

lideres de bancada: pelo PP o Vereador Giovane Henrique Rieth, pelo PDT o Vereador Vilmar 

Fucilini, pelo Republicanos a Vereadora Leni Maria Duarte. Após ouve a escolha dos três 

membros de cada comissão permanente (Justiça e Redação, Finanças e Orçamento), indicados 

pelos lideres de bancada, ficando Justiça e Redação, Presidente Giovani Henrique Rieth, Vice-

presidente Joabel Zimmermenn, Relatora Leni Maria Duarte; Finanças e Orçamento, Presidente 

Wilson Ribeiro da Silveira, Vice-presidente Vilmar Fucilini, Relator Arthur Carlos Trevisan. 

Logo após iniciou-se o espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos 

Vereadores; Joabel Zimmermann, Leni Maria Duarte, Arthur Carlos Trevisan, Giovani Henrique 

Rieth, Marlon Alberto Dalla Corte, Vilmar Fucilini, Wilson Ribeiro da Silveira, Dirceu José 

Daronco e Ademir Sebastião Burmann. Nada mais havendo, o Vereador Presidente, deu por 

encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos e convocando os Vereadores para a 

segunda sessão ordinária que será realizada em Quatorze de Janeiro de dois mil e vinte cinco, às 

dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador 

Ademir Sebastião Burmann e secretariado pelo Vereador Dirceu José Daronco. Do que eu, 

Dirceu José Daronco determinei que fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em 

avulso e aprovada, será por mim assinada e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

    Dirceu José Daronco                   Ademir Sebastião Burmann 

                             Secretário                                          Presidente 
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